
Contenu du pack :

1 Détecteur de mouvement
3 Piles AAA (LR03)
1 Guide d'installation

Activation du détecteur

Pour activer le détecteur, 
retirez la languette de 
protection des piles.

Caractéristiques :

- Alimentation : Adaptateur 5Vcc ou 3 piles AAA
- Courant de veille : < 50µA
- Courant d'alarme : < 20mA
- Portée de détection : 8 mètres / 110°
- Distance de transmission : 100m (en champ libre)
- Fréquence : 433.92 MHz
- Puissance maximale émise : 3.17 mW e.r.p.
- Matériel : plastique ABS
- Humidité de fonctionnement : < 80% (sans condensation)
- Dimensions du détecteur : 67 x 50 x 106 mm
- Dimensions du support mural : 52 x 29 x 27 mm
- Compatible avec les centrales d'alarme SECURIZY

Recyclage
Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation 
indique que ce dernier est conforme à la Directive européenne 
2012/19/UE. Cela signifie que ni le produit, ni ses accessoires 
électroniques usagés ne peuvent être jetés avec les autres déchets 
ménagers. Veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des 
autres déchets. La mise au rebut citoyenne de votre ancien produit 
permet de protéger l’environnement et la santé, vous favoriserez ainsi 
le recyclage de la matière qui les compose dans le cadre d’un 
développement durable.
Les particuliers sont invités à contacter les autorités locales pour 
connaitre les procédures et les points de collectes de ces produits en 
vue de leur recyclage.

Contacts
Email : client@sedea.fr
Site internet : www.sedea.fr

Adresse
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

Déclaration de conformité 
Le soussigné, SEDEA, déclare que l’équipement radioélectrique du 
type détecteur de mouvement est conforme à la directive 
2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité 
peut être consulté sur notre site internet en saisissant la référence du 
produit dans la barre de recherche de notre support technique :  
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Garantie
La garantie de votre appareil et ses accessoires se conforme aux 
dispositions légales à la date de l’achat. Les pièces détachées pour cet 
appareil sont au moins disponibles pendant toute la durée de la 
garantie.

Recyclage des piles

Ne jetez pas les piles usagées avec 
vos déchets ménagers, mais dans 
les bacs de recyclage prévus 
à cet effet.

Guide d’installation
no-570842-2104-Detecteur-mouvement

FR

FR - Scannez ce QR Code pour 
retrouvez ce guide en 
multilingue.
EN - Scan this QR Code to find 
this guide in multiple languages.
DE - Scannen Sie diesen 
QR-Code, um diese Anleitung in 
mehreren Sprachen zu finden.
ES - Escanee este código QR para 
encontrar esta guía en varios 
idiomas.
PT - Digitalize este Código QR 
para encontrar este guia em 
várias línguas.
IT - Scannerizza questo codice 
QR per trovare questa guida in 
più lingue.
NL - Scan deze QR-code om deze 
gids in meerdere talen te vinden.

CONSIGNES DE SECURITE

LISEZ ATTENTIVEMENT LES CONSIGNES QUI SUIVENT AVANT D’UTILISER CE CHARGEUR 
SECTEUR ET CONSERVEZ-LES POUR POUVOIR VOUS Y REPORTER ULTERIEUREMENT. 
- Maintenez toujours au sec cet appareil. Ne plongez jamais cet appareil dans l’eau ou 
tout autre liquide. Ne l’exposez pas à la pluie, à proximité de l’eau ou d’une source 
d’humidité, telle qu’une baignoire, un lavabo, un évier de cuisine, une piscine, dans un 
sous-sol humide ou tout autre emplacement humide.
- Ne placez pas l’appareil à la lumière directe du soleil, à proximité d’une source de 
chaleur ou d’un radiateur ou dans tout autre endroit où la température est élevée.
- Ne stockez pas cet appareil dans des zones de basse température. Lorsque celui-ci 
reprend sa température normale, de l’humidité peut se former à l’intérieur de l’appareil 
et endommager les circuits électroniques.
- Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l’intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou 
d’instructions préalables concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller les 
enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.
- Si cet appareil fonctionnait de manière inhabituelle, et particulièrement s’il émettait des 
sons ou des odeurs qui vous paraissent anormaux, enlever immédiatement les piles de 
celui-ci et faites le examiner par un réparateur qualifié.
- Pour l’entretien, essuyez uniquement cet appareil avec un chiffon doux et sec.

Description :

Ce détecteur de mouvement doit être connecté à une centrale d'alarme 
de la gamme SECURIZY.

Ce détecteur adopte une technologie de traitement de détection numérique 
infrarouge à double coeur ainsi que des algorithmes d’analyse intelligents.
Il est capable de distinguer les signaux d’interférence des signaux de mouvements
humains afin d’éviter les fausses alarmes. Il est équipé d’une antenne hélicoidale
haute fréquence. 

Reportez-vous à la notice de la centrale d'alarme pour voir 
comment appairer ce type de détecteur.

- Le voyant s'allume 1 fois : 
  détection d'alarme 
  (envoi d'un signal à la centrale)

- Le voyant reste allumé : piles usées, 
  remplacez celles-ci rapidement.

Voyant 
(rouge)

Paramétrage du détecteur (permet l’économie des piles) :

1

2

Ouverture du détecteur :
Le paramétrage du détecteur 
sera fait à l’aide des switchs 
accessibles à l’intérieur du 
détecteur :

1. Utiliser un tournevis 
cruciforme pour dévisser 
complètement la vis située 
au dessus du détecteur

2. Utiliser ensuite un petit tournevis plat pour pousser la languette et 
ainsi déclipser le boîtier du détecteur

Vous accédez alors à la carte électronique 
du détecteur de mouvement sur laquelle 
vous pourrez trouver les switchs de 
réglage de celui-ci.

 Switch n° 1 : permet de modifier la durée de mise en veille entre 
 deux détections et ainsi de prolonger la durée de vie des piles :

Switch 1 sur ON : mode normal activé / détection toutes les 5 secondes
Switch 1 sur OFF : mode économie d’énergie activé / les détections se font 
toutes les 3 minutes

 Switch n° 2 : permet d’activer ou de désactiver le voyant LED du  
 détecteur.

Switch 2 sur ON : voyant allumé lors d’une détection
Switch 2 sur OFF : voyant éteint / prolonge également la durée de vie des piles

Une fois les switchs réglés, refermez le boîtier puis resserez la vis.

SWITCHS
de réglage

Switch N°1 : Modification de la fréquence de détection
Switch N°2 : Activation / Désactivation du voyant LED

TIME 3 Min 5 Sec
LED OFF ON

1
2

5 Sec3 Min

LED ONLed OFF

Changement des piles

Le détecteur doit être installé à 2 mètres du sol

- Utilisez des chevilles et vis adaptées à votre type de mur puis fixez la partie (1) 
- Assemblez le détecteur (3) sur la rotule (2) puis clipsez l’ensemble sur la  
 fixation murale (1)
- Orientez l’appareil pour otpmiser la détection en fonction de votre habitation

Les détecteurs de mouvement sont plus sensibles aux mouvements humains 
latéraux, il est conseillé de placer vos détecteurs de manière à détecter les 
passages d’une pièce à l’autre dans votre habitation.

TEST : 

Une fois l’installation terminée, testez vos détecteurs de mouvement en passant 
devant (passage latéral devant le détecteur). 

IMPORTANT : Si le mode «économie d’énergie» a été activé (voir 
chapître «Paramétrage du détecteur»), veillez à bien respecter les 3 
minutes d’attente entre 2 détections.

1

2

3

+

+
+ -

-

-

③ Remettez le couvercle et testez votre détecteur

② Retirez les piles usagées et les remplacer par des modèles équivalents 
(3 x AAA LR03) en respectant les polarités.

① Retirez le couvercle situé à l’arrière pour
accéder au compartiment à piles

Lorsque le voyant du transmetteur reste 
allumé en permanence, cela indique que 
vous devez remplacer les piles :

+

+
+ -

-

-

Piles : 3 x AAA (LR03)

Champ de détection : 

Vue de dessus

Installation :

Ne pas installer ce détecteur à proximité d’une fenêtre ou d’un appareil 
susceptible de générer des courants d’air ou des changements de 
température importants : (climatisation, chauffage, cheminée, poèle ...).

Il est préférable de ne pas installer le détecteur face à une fenêtre, une baie 
vitrée pour éviter les changements de lumière trop importants.

Ne pas installer 2 détecteurs de mouvement au même endroit pour éviter les 
interférences entre eux.

Enfin, ne pas installer ce détecteur sur une surface instable qui pourrait 
provoquer la chute de celui-ci et le détériorer.

Vue de côté
8m

2m

03 20 96 59 91
client@sedea.fr



Package content:

1 Motion detector
3 AAA batteries (LR03)
1 Installation guide

Activation of the detector

To activate the detector, 
remove the battery 
protection tab.

Features:

- Power supply: 5Vdc adapter or 3 AAA batteries
- Standby current: < 50µA
- Alarm current: < 20mA
- Detection range: 8 metres / 110°.
- Transmission distance: 100m (in free field)
- Frequency: 433.92 MHz
- Maximum emitted power : 3.17 mW e.r.p.
- Material: ABS plastic
- Operating humidity: < 80% (non-condensing)
- Sensor dimensions: 67 x 50 x 106 mm
- Wall mount dimensions: 52 x 29 x 27 mm
- Compatible with SECURIZY alarm control panels

Recycling
This symbol on the product, its accessories or documentation indicates 
that the product complies with the EU Directive 2012/19/EU. This 
means that neither the product nor its used electronic accessories may 
be disposed of with other household waste. Please separate your used 
products and accessories from other waste. Disposing of your old 
product in a responsible manner will help protect the environment and 
your health and will promote the recycling of the material from which 
it is made as part of a sustainable development.
Private individuals are invited to contact their local authorities to find 
out about the procedures and collection points for recycling these 
products.

Contact
Email: client@sedea.fr
Website: www.sedea.fr

Address
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

Declaration of conformity 
The undersigned, SEDEA, hereby declares that the radio equipment 
of the motion detector type complies with Directive 2014/53/EU. The 
full text of the EU Declaration of Conformity can be found on our 
website by entering the product reference in the search bar of our 
technical support: https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Warranty
The warranty for your appliance and its accessories complies with the 
legal provisions at the date of purchase. Spare parts for this appliance 
are at least available for the duration of the warranty.

Battery recycling

Do not dispose of used batteries 
with your household waste, 
but in the recycling bins provided 
for this purpose.

Installation guide
no-570842-2104-Detecteur-mouvement

EN

FR - Scannez ce QR Code pour 
retrouvez ce guide en 
multilingue.
EN - Scan this QR Code to find 
this guide in multiple languages.
DE - Scannen Sie diesen 
QR-Code, um diese Anleitung in 
mehreren Sprachen zu finden.
ES - Escanee este código QR para 
encontrar esta guía en varios 
idiomas.
PT - Digitalize este Código QR 
para encontrar este guia em 
várias línguas.
IT - Scannerizza questo codice 
QR per trovare questa guida in 
più lingue.
NL - Scan deze QR-code om deze 
gids in meerdere talen te vinden.

SAFETY INSTRUCTIONS

READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THIS MAINS 
CHARGER AND KEEP THEM FOR FUTURE REFERENCE. 
- Always keep this device dry. Never immerse this device in water or any other liquid. Do 
not expose to rain, near water or moisture, such as a bathtub, washbowl, kitchen sink, 
swimming pool, in a wet basement or other wet location.
- Do not place the appliance in direct sunlight, near a heat source or radiator, or in any 
other place where the temperature is high.
- Do not store this unit in low temperature areas. When it returns to normal temperature, 
moisture may form inside the unit and damage the electronic circuits.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or persons lacking experience or knowledge, 
unless they have received prior supervision or instruction concerning use of the 
appliance from a person responsible for their safety. Children should be supervised to 
ensure that they do not play with the appliance.
- If this appliance should operate in an unusual manner, particularly if it emits sounds or 
smells that seem abnormal to you, remove the batteries immediately and have it 
examined by a qualified repairer.
- For maintenance, only wipe this unit with a soft, dry cloth.

Description:

This motion detector must be connected to a SECURIZY central alarm 
of the SECURIZY range.

This detector adopts dual-core infrared digital detection processing 
technology and This detector adopts dual-core infrared detection processing 
technology and intelligent analysis algorithms.
It is able to distinguish interference signals from human movement signals 
to avoid false alarms. to avoid false alarms. It is equipped with a high frequency 
helical helical antenna.

Please refer to the alarm control panel's manual to see how 
to pair this type of detector.

- The light comes on once: 
  alarm detection (sending a signal 
  to the control panel)

- The light stays on : batteries 
  worn out, replace them quickly.

Light (red)

Detector setting (allows battery saving):

1

2

Opening the detector :
The detector's parameters are 
set using the switches 
accessible inside the detector:

1. Use a Phillips screwdriver 
to completely unscrew the 
screw on top of the detector

2. Use a small flathead screwdriver to push the tab and unclip the 
detector housing

You will then have access to the 
electronic board of the motion detector 
where you will find the switches for 
adjusting the detector.

 Switch n° 1 : Allows you to change the time between detections 
 to extend the life of the batteries:

Switch 1 to ON: normal mode activated / detection every 5 seconds
Switch 1 to OFF: energy saving mode activated / detection every 3 minutes

 Switch n° 2 : enables or disables the detector's LED light.

Switch 2 to ON: light on during a detection
Switch 2 to OFF:  light off / also extends battery life

Once the switches are set, close the case and tighten the screw.

Adjustment 
SWITCHES

Switch N°1 : Modification of the detection frequency
Switch N°2 : Activation / deactivation of the LED indicator

TIME 3 Min 5 Sec
LED OFF ON

1
2

5 Sec3 Min

LED ONLed OFF

Changing the batteries

The detector should be installed at a height of 
2 metres from the ground.

- Use wall plugs and screws suitable for your type of wall and fix the part (1) 
- Assemble the detector (3) on the ball joint (2) and then clip the assembly onto 
the wall bracket (1)
- Orient the device to the wall to ensure that it detects the correct position for 
your home

Motion detectors are most sensitive to lateral human movement, so it is 
advisable to position your detectors to detect movement from one room to 
another in your home.

TEST : 

Once the installation is complete, test your motion detectors by walking past 
(sideways past the detector). 

IMPORTANT: If the "energy saving" mode has been activated (see 
chapter "Detector settings"), make sure to respect the 3-minute 
waiting period between 2 detections.

1

2

3

+

+
+ -

-

-

③ Replace the cover and test your detector

② Remove the used batteries and replace them with equivalent models 
(3 x AAA LR03) respecting the polarities.

① Remove the cover on the back to access 
the battery compartment.

When the transmitter light stays on 
permanently, this indicates that you 
need to replace the batteries:

+

+
+ -

-

-

Batteries: 3 x AAA (LR03)

Detection field:

Top view

Installation:

Do not install this detector near a window or an appliance likely to generate 
draughts or significant temperature changes: (air conditioning, heating, 
fireplace, stove ...).

It is preferable not to install the detector in front of a window or bay window 
to avoid excessive light changes.

Do not install two motion detectors in the same place to avoid interference 
between them.

Finally, do not install the detector on an unstable surface which could cause 
it to fall and deteriorate.

8m

2m

Side view

client@sedea.fr


